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Onderwerp: Reactie concept beleidsplan en voorlopig risicoprofiel VNOG 

Geacht bestuur,

In julil 2016 hebben wij van u het voorlopig risicoprofiel en het concept beleidsplan VNOG voor 
de periode 2017 - 2020  ontvangen. 
In deze brief leest u onze reactie op deze stukken, vooruitlopend op de definitieve vaststelling 
in de raadsvergadering op  27 okt. 2016. De stukken zijn in de raadscommissie Algemene 
zaken, Financiën en Economie van 3 oktober besproken. Tijdens de raadscommissie is door 
Harriët Tomassen (namens de VNOG) een presentatie verzorgd waarin de plannen en het 
risicoprofiel zijn toegelicht. De fracties vinden het belangrijk dat hun opmerkingen in het 
DB/VNOG van 27 oktober worden meegenomen. 

Met betrekking tot het concept beleidsplan 2017 - 2020:
Aanvullend op het concept beleidsplan willen wij de volgende wensen aangeven m.b.t. het op 
te nemen beleid. 
Als grensgemeente is voor ons de grensoverschrijdende samenwerking voor hulpdiensten en 
besturen een belangrijk item. Gebleken is dat in de grensoverschrijdende samenwerking de 
diverse hulpverlenende partners elkaar op uitvoerend niveau weten te vinden en al goed 
samenwerken. Voor bestuurlijk en beleidsmatig niveau dit nog verdere verbetering behoeft. Het 
aanwijzen van een portefeuillehouder voor de bestuurlijke grensoverschrijdende samenwerking 
is daar een goed voorbeeld van. Graag zien wij voor deze grensoverschrijdende samenwerking 
op beleidsmatig en bestuurlijk gebied een intensievere samenwerking.

Met betrekking tot het voorlopig risicoprofiel 2017 - 2020:
Aanvullend op het voorlopig risicoprofiel brengen wij u lokale risico’s en aandachtspunten 
onder de aandacht. 
Nucleaire ongevallen.
Landelijk zijn er maatregelen opgenomen om stralingsrisico’s bij nucleaire ongevallen tegen te gaan. 
In juli 2014 zijn wij door de minister hierover geïnformeerd “Harmonisatie van de voorbereiding op, en 
maatregelen bij, kernongevallen in Nederland en onze buurlanden.” De dichtstbijzijnde kerncentrale is 
Kernkraftwerk Emsland in het Duitse Lingen. Ook al staat er in onze veiligheidsregio zelf geen kerncentrale, 
er wordt wel gewerkt met nucleair materiaal. Bij een ongeval in de kerncentrale of tijdens het werken met, of 
vervoeren van nucleair materiaal kan er in de Veiligheidsregio Noord Oost Gelderland radioactieve straling 
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vrijkomen met kans op grote gevolgen. Daarom willen wij dat stralingsrisico’s opgenomen word in het 
risicoprofiel. Om zo tot een geharmoniseerde aanpak van de voorbereiding op, en maatregelen bij, nucleaire 
ongevallen te komen.

Met betrekking tot de evaluatie en verantwoording;
Wij vragen de VNOG om de gemeente jaarlijks te informeren over de stand van zaken rond de 
voorbereidingen op risico’s volgens het vastgestelde risicoprofiel.

Met vriendelijke groet,
Namens de gemeenteraad van Oude IJsselstreek,

De heer M.B.J. Looman De heer O.E.T. van Dijk
Wnd. griffier Burgemeester

 

In afschrift aan: 
College van B&W ,
Beleidsambtenaar W van de Gevel


